

Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat

Stichting#NL 27262806 Hongaarse 'Református' Pastorale-Dienst in West-Europa
*The Hungarian Reformed Pastoral Service in Western Europe * Ungarischer Reformierter Seelsorgedienst in Westeuropa*
*Service Pastoral Reformé Hongrois en Europe de l'Ouest * Ungerska Reformerta Självårdsverksamhet i Västeuropa*
Pénzüntézeti kapcsolat/Bank Connection: ABN AMRO Den Haag, IBAN NL66ABNA0516303600; BIC ABNANL2A

President (clergy) – Lelkeszi elnök
Rev. Lázárné-Zahn Dalma-Enikő
Székely u. 14
HU-2092 BUDAKESZI
☎ +36 30 254 8883
e-mail: sdjstenszeret@gmail.com



President (secular) – Világi elnök
Albert N v.Békássy MD MSc
Skrivarev. 13
SE-226 57 LUND Sweden
☎ +46-46-13 83 04; +46-702-13 83 04
e-mail: bekassy@gmail.com
SKYPE [bekassy_n_albert1942](https://www.skype.com/join/bekassy_n_albert1942)

Látogassa meg világhálós honlapunkat - <http://nyemrlsz.newlights.info> - Visit our homepage on the Web

2024. adventjében

Drága Magyar Testvéreim!

Luk.2:10 „És monda az angyal nekik: Ne féljetek, mert ímé hirdetek néktek nagy örömet, mely egész népnek öröme lészen...”

Remegő szívvel készülődünk, várakoztunk. Reménykedtünk és bizony sokszor tele volt szívünk, lelkünk remegő félelemmel. Vártuk, hogy az adventi gyertyák fénye világítsa meg a szívünket és hozza el a békét, reményt, hitet és szeretetet életünkbe. Vártuk, vártam, hogy valaki azt mondja, hogy „ne félj, itt vagyok, veled vagyok”. A világ is várta ezt a közelséget, biztatást. Vártuk az Urat, hogy Ő szólítson meg, Ő jöjjön hozzánk közel és suttogja fülünkbe, hogy halljuk a biztató szót: Ne félj, ne féljetek, hisz tudjátok, éreznetek kell, hogy Én itt vagyok veletek, mellettetek!

„...Szállj, szállj magasra szíveink reménye, Vezess el minket Jézusunk elébe! Ragyogj előttünk fénynek oszlopával, Szent biztatással...”. Így énekeltük az adventi éneket, és hittük és tudtuk, hogy eljön a Messiás, a megváltó, majd így hirdettük Jézus jövetelét:

„...Jön már a Jézus, a mi sziklavárunk, nem tarthat soká már bűnben bujdosásunk...”

Eljött a karácsony, az ünnepek ünnepe, mely jelenti egyrészt a hívő világ örömét és jelenti Isten tervének maradéktalan beteljesedését. Örömnép ül a keresztyén világon, amikor Jézus születését ünnepeljük. Leírhatatlan hálát és megelégedettséget kell érezzen minden hívő, mert Isten az idén is megengedte számunkra az ünnepet.

Az elmúlt hónap folyamán, de különösen az utóbbi napokban, sokat gondoltunk arra, hogy milyen hamar közeledett, milyen váratlanul, minden készülődés ellenére, milyen készületlenül ért bennünket a karácsony. De nem csak az idejű karácsonnyal vagyunk így, kijelenthetjük túlzás nélkül, hogy számunkra minden karácsony vártsága ellenére váratlan, meglepő és nagy- nagy öröme ellenére is félelmetes.

Meglepetés és félelem előzi meg gyermekeink arcán a karácsonyi örömet. De nem csak a gyermekek arcán ül félelem, ha meglátják karácsony lélegzet elállító fényeit, karácsonykor még a pásztorok is féltek.

Az első karácsonyi prédikátor, az első karácsony örömhirdetője, az angyal, így nyugtatta meg a féltő pásztorokat: „...ne féljete, mert íme hirdetek néktek nagy örömet...”

Ha mi nemcsak azt akarjuk, hogy a világban legyen karácsony, hanem itt bent a szívünkben is, akkor jó lesz ha most tartunk önvizsgálatot Isten előtt.

Mert bizony, ha Isten a mi életünkben keres helyet Jézus számára, mi sem tudunk neki fölékesített kastélyt kínálni. Az a szállás, melyet Isten Fia mibennünk talál -aggódóm-fájdalmasan hasonlít ahhoz a betlehemi helyhez, amellyel akkor földre születésekor meg kellett elégednie.

Áldott legyen a szeretet Ura, hogy Ő ezzel is megelégszik. Nem veti meg azt a zugot, amelyben helyet szorítunk neki. Innen akarja megtisztítani és hatalmába venni egész életünket.

Karácsony ünnepe most nagyon sötét éjszakában találja az egész világot. Minket is. Ha a világot ma röviden jellemezni akarjuk, akkor azt kell mondanunk róla, hogy ma a világ sűrű sötétségben élő emberekből áll, akik világosságra vágnak! Az emberek mindenütt várják a világosságot, és régóta már, szegény emberek! és velük mi is! Magunk körül keresgélünk mint balga emberek, pedig karácsonykor a fény fönről jön, a mennyből! Olyan emberekhez, akik még tudtak, tudnak fölfelé nézni. Nem azokhoz jött, jön akik alszanak, hanem azokhoz, akik virrasztani tudnak. Ha mi ezen a karácsonyon valóban Isten szeretetének világosságára vágyodunk, akkor virrasztó lelkünknek fölfelé kell néznie. Csak onnan jöhet a lélek világossága!

DE sajnos nemcsak a felülről való fény várásáról feledkeztek meg az emberek, hanem a felülről érkező hangról is.

A földi hangok zűrzavarában alig tudunk már eligazodni.

Ezért szükséges, hogy most, amikor elcsendesedünk, a karácsonyi evangélium lényegét, magvát a szívünkbe zárjuk.

A mi hitünknek az alapja: Isten saját kinyilatkoztatása, Isten cselekedete, az Ő kimondott, igaz szava: „Ne féljete!... Megtartó született!”

A felülről érkezett hang, a minden hatalomnak Ura nyert meg minket a maga számára.

Nem is akarunk más Úrnak szolgálni, csak ennek az egyetlen áldott Úrnak, aki karácsonykor ide a földre, ide a porba, ide a bűnbe küldte el megváltó szeretetének hordozóját: Egyszülött Fiát- Jézus Krisztust!

De hogyan is kezdődött az első karácsony? Úgy, hogy elindult József és a várandós Mária. Hosszú utat kellett megtegyenek és nem volt helyük. Úttalan utainkon mi is, mint Mária terhét, úgy hordozzuk életünk féltve őrzött reménységét, szemünk előtt a cél: Jaj, Istenem, csak megérkezzünk valahára.

De mit is jelent a zsoltárból énekelt „...szíveink reménye”? A félelem, a kiszolgáltatottság, a magunkra maradottság hosszú útja után, íme itt a karácsony, itt zúg fülünkbe az angyali szó: „...ne féljete, mert én nagy örömet hirdetek néktek...”, de folytatódik a vers: Ez az öröm „...az egész népnek öröme lészen...”.

Mit ér az egyes ember öröme, ha környezete nem tudhat róla? Mit ér a titokban megevett kalács, ha ajtód előtt éhes, rongyos gyerekek kéregetnek? Mit ér az ünnep fennköltége ha tudod, hogy néped nehéz gondokkal küzd? Küzd a fennmaradásáért, a nyelve, a hite miatt?

Hallják-e a milliók, amit Isten üzen nekik? Vannak-e, akik elkiáltják hangosan, hallhatóan, amit Isten megmentésünkre tett? Ha van ilyen szorongás bennünk, akkor éppen ettől akar megszabadítani minket Isten, a karácsonyi evangélium üzenetével.

Kint a világban tülekedés, szívtelenség, ijesztő árnyak és sok minden más akadály ellenére is karácsony van. A csüggedésünk, sok szorongásunk és kétségeskedésünk ellenére is - karácsony van. Mert ahol megszólal a karácsonyi evangélium, ott a zengő szó mögött felénk dobog Isten szerető szíve. És ez a karácsony. Örök váltsága Istennek a karácsony, amelyben Ő magához öleli az egész világot. Nem lehet, hogy téged elfelejtett volna. Reád is gondolt, téged is keres, siess és legyél népeddel, ne szakadj le, ne állj félre, hiszen ott a helyed, téged is oda várnak, hol égisz az ünnep, hol angyalok vigyáznak riadt pásztorokra.

Testvérem, téged is várnak a megszületett Jézus bölcsőjénél, várnak rád ott, hol a pásztorok, bölcsék és királyok tolongnak. Ne késlekedj, emelkedj lélekben föl az örök Betlehemig - ma, most megteheted, mert karácsony van!

Örvendezzünk minden hívővel a mennyei Megváltónk születésén, áldott szép karácsonyt!

Ámen.

özv. Lázárné-Zahn Dalma-Enikő, ny. ref. lelk.